



市容整改不力 每周进行曝光

本报讯 市城市监察管理局上周对全市城区市容市貌、市政设施进行全面巡查,共发现问题5988件,下达市容巡查督办通知书333份。截至8日,已解决问题5859件。现将相关情况公布如下:

一、专项巡查情况

1.6日至7日,组织开展雨后道路塌陷、污水外溢等安全隐患问题专项巡查,发现道路塌陷问题22处,7处已整改,15处正在整改;污水外溢问题3处,3处已整改完毕。

2.2日至8日,开展店外经营、占道经营、车辆乱停乱放等问题专项巡查,发现店外经营问题2277处,下达督办通知书165份,2256处已整改,21处正在整改;占道经营问题1596处,下达督办通知书122份,

1569处已整改,27处正在整改;车辆停放点应画线但未画线问题21处,下达督办通知书12份,21处已整改;车辆乱停乱放问题224处,下达督办通知书37份,220处已整改,4处正在整改。

二、治理非法小广告情况

打击情况:上周共抓获喷涂非法小广告人员4名,行政拘留2名,批评教育2名。

销号处理情况:市城市监察管理局上周在巡查中共发现非法小广告电话号码16个,其中移动公司号码13个(本地号码),联通公司号码3个(本地号码)。截至8日,移动公司对报送的1个本地电话号码已销号,12个已停机;联通公司对报送的2个本地电话号码已销号,1个已停机。

(罗建)

关于对市银监局缺席会议责任追究的通报

2011年8月10日上午,市创建办在洛龙区工商局会议室召开由市领导参加的洛阳市窗口行业创建全国文明城市工作大会,市银监局既未请假,也未按要求参加会议,严重违反了会议纪律,影响了会议质量和效果。

为严肃会议纪律,保证政令畅通,市创建办决定对市银监局通报批评,对无故缺席会议的市银监局主管创建工作的纪委书记刘红

诫勉谈话一次。希望市银监局切实吸取教训,进一步强化组织纪律观念,认真进行整改。各级各部门要按照市委、市政府环境创优和效能提升的要求,引以为戒,杜绝类似事件再次发生,以会风转变促进政府机关作风的根本好转,实现创建全国文明城市目标。

洛阳市创建全国文明城市指挥部办公室
2011年8月11日

搬迁以后,设施全了,群艺馆热闹了



□记者 马文双

工程名称:市群众文化艺术馆全面整修改造工程

工程时间:今年6月至7月

工程进度:已结束

6月,市群众文化艺术馆整体搬迁至中州路原洛阳博物馆,经全面整修改造后,于6月底免费对市民开放。如今,面貌一新的群艺馆已开放一月有余,吸引了不少市民前来参观、学习,成了真正的文化乐园。

梅花玉工艺品、仿古青铜器手工艺品、具有洛阳地方特色的剪纸作品……昨日,在市群艺馆一楼大厅,一些市民正在欣赏展品。

改造后的群艺馆一楼大厅主要包括三个展厅:西侧为非物质文化遗产展厅,中间为多功能书画摄影展厅,东侧为群众文化艺术成果展厅。在这里,人们不仅可以欣赏书画、摄影、手工艺术类展品,还能了解洛阳群众文化艺术的发展历程及民间文化艺术名人。

市群艺馆二楼有围棋室、声乐室、舞蹈室等活动室,人们在这里休闲娱乐,十分热闹。围棋爱好者韩银聚说,以前自己经常为找不到下棋的好地方而发愁,现在好了,他想下棋了就来到群艺馆,“这里有空调,有座椅,还有围棋老师,真棒!”

目前,市群艺馆二楼除舞蹈活动室面积为140平方米外,书画室、美术摄影室、乐器室、古筝文化活动室等面积均在60平方米至80平方米。此外,群艺馆院内还有供群众健身的小型篮球场和羽毛球场。据市群艺馆负责人介绍,这里的文化艺术辅导均为免费。

陆秀娟:我热爱我的社区



□记者 冯莹雅 实习生 陈琳 通讯员 苏婷 文/图

在涧西区长春路办事处长春社区,有一支由陆秀娟老人组建的“俏夕阳”文艺队。这位74岁的老人不仅和队员们一起活跃在文艺舞台上,也在社区里传递着文明……



自筹资金,组建“俏夕阳”

在长春社区的光荣榜上,74岁的陆秀娟年龄最大,她的获奖感言是“我热爱我的社区”。

年轻时,陆秀娟就是单位的文艺骨干。退休后,她发挥余热,自筹资金,在社区组建了一支“俏夕阳”文艺队。这支文艺队包括一个近40人的合唱团和一个16人的舞蹈队,成员以老年人居多。在文艺队中,陆秀娟身兼辅导老师、组织者和赞助者等多个角色。

“这些年,社区开展活动,总少不了‘俏夕阳’的精彩表演。”长春社区书记王小云说,“陆阿姨任劳任怨,不求索取,凡是社区需要的文艺演出,根本不用我们费心,陆阿姨都是一手操办。”通过文艺演出,陆秀娟不仅丰富了自己的晚年生活,也带动了社区居民,丰富了大家的生活。

献身公益,她是“热心肠”

王小云说,陆秀娟虽然不是社区工作人员,但她献身公益,乐于奉献,在社区内传递文明的做法值得颂扬。

陆秀娟身体硬朗,语言流利,一举一动不像年过古稀的老人,倒像天真可爱的孩童。作为社区文艺骨干,她常为举办各种文艺活动而出钱出力。“我热爱我的社区,心甘情愿做这些事情,不图别的,就图个高兴!”她说。(如图)平时,她还是社区里有名的“热心肠”,经常帮助邻里调节纠纷。

不过,别看陆秀娟外表活泼可爱,其实她也有“铁骨铮铮”的一面,经常“行侠仗义”。当遇到不合理的事或不讲理的人时,她一定会挺身而出,打抱不平。看到这些,你是不是觉得这位老人更可敬了?还是她说的:“我做这些事,都是出于对社区的热爱。”

“有困难别犯怵,咱有巾帼党支部!”

□记者 冯莹雅 实习生 陈琳 通讯员 安宇满

在瀍河回族区杨文办事处杨文社区,老百姓常说这样一句话:“有困难别犯怵,咱有巾帼党支部!”原来,大家说的是办事处的10名女党员,称赞她们心系群众,热情服务。

“爱心妈妈”送爱心

10岁的孔祥蓓是一名留守儿童,这个暑假,她不能与在北京工作的父母团聚,但这并不影响她在社区学校里与小朋友们玩得开心。原来,杨文办事处的女党员们牵挂留守儿童的学习和生活,开展了“爱心妈妈”活动,经常抽出时间陪这些孩子。“我身边有很多‘爱心妈妈’,我感到很幸福。”孔祥蓓说。

“暑假里,我们帮助这些孩子学习文明守则,当文明小使者,让他们通过参加社区活动

丰富暑假生活。”巾帼党支部书记马庆阁说。

贴心服务促文明

中午,很多居民都午休了,巾帼党支部的成员又来到杨文社区的各个角落。原来,由于社区紧邻村庄,常有村里的狗跑来影响居民生活。为让居民好好休息,支部成员就利用中午时间驱狗,同时普及文明养狗的知识。

手头的活儿刚忙完,她们还没休息,又接到了社区文艺宣传队的通知。原来,社区请她们去帮忙创作创建全国文明城市的节目。

杨文办事处副书记李波告诉我们,巾帼党支部的10名女同志发挥自身优势,为群众解决了不少问题。平时,她们还帮孤寡老人打扫卫生,陪他们聊天,开展多姿多彩的文娱活动、亲子活动等,也为辖区的创建工作作出了很大贡献。

